
 
 

ATA N° 17/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos dezoitos dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
está dispensada a leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores 
receberam a mesma pela rede social, no plenário o presidente coloca a Ata 16/2021 
em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário Joel 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM 
do DIA: Temos o seguinte Projeto: O Projeto de lei Nº 1484/2021 -“Autoriza A 
Contratação Por Prazo Determinado E Excepcional Interesse Público.” Aprovado por 
unanimidade. O Projeto De Lei Do Legislativo nº07/2021 de iniciativa do Vereador 
Michael Weber – “Institui a ‘Semana Municipal da Citricultura (Frutas Cítricas)’ no 
âmbito do Município de Harmonia e dá outras providências.” Aprovado por 
unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o Vereador O Vereador Cleiton Graff 
Parabenizou a Ouro do Sul que fez a doação de um fuzil a brigada Militar na 
oportunidade parabenizou a secretaria da Saúde a Simone pelo bom trabalho e 
atendimento no centro de saúde. O Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
e aos que acompanham pelo facebook parabenizou a administração Municipal pelo 
automóvel gol e a sprint para a secretaria da saúde isso é muito bom frota sempre 
renovada. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que 
assistem pelo face book no conforto de suas casas parabenizou ao Michael pelo 
presente projeto dos críticos projeto este de bons frutos para nosso Município. A 
vacinação na faixa etária da minha idade 21 anos, vamos em massa se vacinar só 
assim a proteção vem. Parabenizou a Ouro do Sul além da geração de emprego 
contribuindo com a segurança do Município. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos 
e aos que acompanham pelo facebook, Parabéns a Ouro do Sul como nossos 
colegas já comentaram ao posto de saúde no bom trabalho na área da saúde e 
nesse período de pandemia com campanhas de prevenção e de vacinação covid 
muito bom o atendimento. Parabéns Michael pelo projeto que aqui no município é 
pivô críticos. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook estive em contato telefônico com o Prefeito Ernani fui 
comunicado que as câmeras de vídeo monitoramento já estão funcionando só as 
imagens ainda não estão estando sendo transmitindo para a central, mas nos 
primeiros dias estará resolvido. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou os 
presentes e aos que nos assistem pelo facebook as câmeras muito esperadas 
vieram e estão instaladas e vão inibir os esses vândalos que vem muitas vezes 
fazendo depredação de locais e bens sejam identificados. O vereador Joel André 
Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos acompanham em suas casas deixo 
registrado que entrego ao presidente desta casa a pedido do Pastor Ernani as 
assinaturas do abaixo assinado para o Cemitério Municipal parabenizaram a 
administração Municipal pelo consultório odontológico instalado na Escola Prudente, 
a aquisição dos veículos isso muito importante e bem vindo para atendimento a 
população e vamos continuar a se empenhar para trazer muito mais pra Harmonia. 
Um munícipe me procurou solicitando um quebra molas em frente sua residência,  



 
 
pois o pessoal de carro não respeita a velocidade já conversei com o prefeito sobre 
a probabilidade da colocação, parabenizou a Ouro do Sul pela doação do fuzil, e as 
câmeras instaladas e que estão em funcionamento. O Vereador Michael Weber 
Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook,  relatou da 
sua visita em Porto Alegre no Instituto Caldeira antiga fabrica da Renner, pois de 
uma reforma tem mais de 100 empresas nesse local com projetos de inovação e 
empreendedorismo e40 delas estão muito próximas de nós, vamos batalhar pra 
trazer algo assim pra Harmonia. O espaço questionado pelo colega Nicolau na 
sessão passada será destinado a Biblioteca Municipal e o Conselho Tutelar, a 
biblioteca era no parque e ficava muito fora de mão para retirar os livros, e o espaço 
onde está o Conselho é pequeno precisando ser ampliado decidiu colocar ali os 2.e 
para biblioteca vai vim recurso para aquisição de móveis. Foi lançado a escolha das 
candidatas da 10ª Früchtefest, de Harmonia, e vamos incentivar as associações e 
apoiar para termos uma bela festa. Referente ao oficio do cemitério já estamos em 
debate, que independente de religião quem ganha é a comunidade harmoniense. O 
presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h35min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 01 de setembro de 2021, ás 19 h 
00, na sede da Câmara de Vereadores.  
 
                       
MICHAEL WEBER REICHERT                                  JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT 
                    Presidente                                                                 Secretário 
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